

Пресс-информация

О проведении Выборочное наблюдение использования суточного фонда времени населением

Федеральная служба государственной статистики проводит различные исследования социально-демографических проблем, и в августе этого года в третий раз стартует Выборочное наблюдение использования суточного фонда времени населением. Специалисты Ростовстата с 18 августа в течение месяца проведут опрос более 1,1 тыс. домохозяйств донского региона, проживающих в 53 населенных пунктах. В ходе беседы респондентам предстоит рассказать, как они проводят свой будний и выходной день. После получения данных будет сформирована официальная статистическая информация о затратах времени на выполнение различных видов деятельности в процессе трудовой занятости, ведения личного подсобного хозяйства, участия в образовательных программах, выполнения домашних обязанностей, ухода за детьми и их воспитания, проведения досуга, участия в общественной и волонтерской деятельности.

Предыдущее исследование проводилось в 2019 году, и вот что статистика узнала о том, как распоряжались своим временем наши земляки.

В будний день, около 30 процентов суточного времени мужчины заняты производственным процессом, у женщин на это уходит 20 процентов. А вот в свободное от основной работы время женщины трудятся дома больше, нежели мужчины. Так, в среднем за день недели «слабый» пол занимается домашним хозяйством (приготовление пищи, стирка, глажка) около 16 процентов времени, а мужчина – 8 процентов. Кроме этого, наши мамы, дочери, бабушки помогают в уходе за взрослыми членами семьи, нуждающимися в этом. И конечно, отдают свое время детям: ухаживают, обучают, играют и просто разговаривают, сопровождают на различные мероприятия. Тратят они на это 3 процента своего времени. Мужчины, наши помощники, также уделяют время близким, но только меньше: около 1,5 процентов.

В результате чего, на посещение кино и театров, концертов и музеев и других культурно-развлекательных мероприятий, занятия спортом, прогулки и реализации своих увлечений у женщин остается, в среднем, около 12 процентов времени суток, а у мужчин несколько больше – 13,5 процентов.

Как за пять лет изменилось отношение населения к своему времени, узнаем из предстоящего обследования.